

- 3. Pogovor z Milanom Kopusarjem
- 3.—12. Ob dnevu JLA
- 4. Stanovanja za 2 stopinji hladnejša
- 7. Silvestrska vinska karta

# naš čas

titovo velenje, 29. decembra 1988  
številka 51 (956), cena 1200 dinarjev

*Ma club*

## SREČNO '89



ZDRAVJA, SREČE IN ZADOVOLJSTVA V NOVEM LETU!

Tudi na velenjskih ulicah ga lahko srečamo te dni. Dedka Mraza! Vsi se ga razveselimo, tega našega dobrega, starega dedka. Najbolj, seve, najmlajši. Kako tudi ne, saj je zanj značilen zvrhan koš dobrot.

V teh dneh ima res polne roke dela ta naš dedek, saj ga otroci povsod željno pričakujejo, pa vendar si je vzel nekaj minut za kratek klepet z nami.

»Kaj nam prinašaš v novem letu, kaj nam želiš, dedek Mraz?« smo ga povprašali.

»Vsem želim, še posebej pa najmlajšim, veliko srečnega družinskega življenja, osebnih uspehov in sreče... Želim, da bi bilo leto 1989 mirno, da bi spoštovali drug drugega in skupno iskali poti za razreševanje problemov, v katerih smo se znašli. Ko se bomo čez leto dni spet srečali, želim, da bi bili vedrejših obrazov, veseli, z manj težavami.

Najmlajšim želim čim bolj brezskrbno otroštvo, mnogo iskrenih prijateljev, šolarjem pa tudi veliko učnih uspehov. Naj jim postanejo njihovi učitelji resnično pravi prijatelji, ki bodo znali v pouk vnesti tudi trenutke sprostitve, ki bogatijo človeka, soljudi. Vsem tistim, ki izbirajo poklic, pa želim, da bi izbrali res tisto, kar bodo z veseljem opravljali in da bi bili pri tem uspešni.

Predvsem pa bi rad občanom občine Velenje, predvsem imam vedno v mislih najmlajše, dal tri stvari: zdravje, pogoje in voljo do izobraževanja.

Na koncu naj se še iskreno zahvalim delovnim kolektivom občine Velenje, ki so s svojimi prispevki omogočili organizacijo novoletnih prireditev in obdaritev.«

### Bavčar napolnil kulturni dom

Nabito polna dvorana Doma kulture ob obisku predsednika Odbora za varstvo človekovih pravic Igorja Bavčarja dokazuje, da se za družbeno-politična dogajanja v Sloveniji še kako zanima tudi velenjska javnost.

Igor Bavčar je predvsem odgovarjal na vprašanja, prisotni pa so sprejeli odločitev, da se pododbor ustanovi tudi v Titovem Velenju. Več o Bavčarjevem obisku na 8. strani.



### PRIZNANJA NAJBOLJŠIM V TELESNI KULTURI

— V vrveh zadnjih dni letošnjega leta sodijo tudi ocene naših letošnjih dosežkov na najrazličnejših področjih našega življenja in dela. Sem seveda sodi tudi telesna kultura, saj so v petek v domu krajanov v Šentilju podelili priznanja in nagrade za najboljše dosežke letošnjega leta v telesni kulturi. Več o tem poročamo na deveti strani.

(vos)



težav ni malo in da tudi majhne niso. Vendar pravijo na drugi strani, da je tudi možnost veliko, pa tudi majhne niso.

Trudili se bodo izkoristiti jih tako, da bo uresničitev njihovih ciljev optimalna, rezultati njihovega dela pa takšni, da bodo ostali še naprej med najboljšimi. Letni plan nakopanega premoga za letošnje leto so velenjski rudarji včeraj že dosegli.

(mkp)



Sozd Rek DO Rudnik lignita Velenje

## Človek, delo in znanje

V Rekovih delovni organizaciji Rudnik lignita Velenje so v tem tednu sklenili javno razpravo o letnem delovnem načrtu rudnika za prihodnje leto. Cilji, za katerimi bodo rudarji in vsi zaposleni v tem kolektivu strmeli v prihodnje so štirje: nepretrgana proizvodnja 4,7 milijonov ton nakopanega lignita letno, skrb za nenehno povečevanje var-

nosti pri delu in humanizaciji dela, večja poslovna uspešnost in rešitev ekoloških problemov.

Na Rudniku lignita Velenje vedo, da uresničitev teh ciljev ne bo niti lahka, niti kratka. Človek, delo in znanje pa so pojmi, s katerimi se bodo pri uresničevanju načrtov najpogosteje srečevali.

»Pridobivanje novih znanj

mora postati potreba in nuja vsakega zaposlenega. Nenehno izpopolnjevanje in izobraževanje vseh delavcev našega kolektiva ter zaposlovanje novih z ustrežno kvalifikacijo, bo garancija, da bo delo dobro organizirano, in da bodo delavci na delu, pa tudi v prostem času zadovoljni,« pravijo na rudniku, kjer pa ob tem poudarjajo in se zavedajo, da

Rudarsko elektroenergetski kombinat Franc Leskošek Luka

## Z načrtnim raziskovalnim delom nad onesnaževanje

V Rudarsko elektroenergetskem kombinatu Franc Leskošek Luka, se že nekaj časa resno spopadajo s problematiko varstva okolja, še posebej pa so ekološke raziskave poglobili v zadnjem času. Pred dobrim letom so pod vodstvom Franca Avberška (takratnega vodjo razvoja REK, sedaj predsednika poslovnega odbora REK) razširili dejavnost razvojne službe na ekološko področje. Zdaj pa so oblikovali še ekološko raziskovalno skupino in uredili biološki in kemijski laboratorij.

način bodo najučinkoviteje prenesli in uporabili znanje in izkušnje republiških strokovnjakov pri razreševanju konkretnih problemov v občini.

Prisotne so predstavniki Rudarsko elektroenergetskega kombinata seznanili tudi z dosedanjimi raziskovalnimi dosežki na področju ekologije. Največje uspehe so dosegli na področju analiz negativnega vpliva odlaganja pepela. Na tej osnovi so izbrali tehnologijo odlaganja, ki je tehnično, tehnološko in ekološko najbolj primerna za specifične razmere v dolini. Najpomembnejši rezultat, ki so ga dosegli, je transport pepela v obliki zgoščene suspenzije po ceveh v Rudnik lignita, kjer na ta način, že dve leti nadomeščajo glino za sanacijska

dela in zapolnjevanje jamskih prostorov. V bodoče pa jim bo pepel služil tudi za izboljšanje pogojev odkopanja in zmanjšanje odkopnih izgub.

Ekološko skupino in njen program bomo predstavili v naslednji številki Našega časa, tokrat pa omenimo še to, da bodo temeljito obdelali vsa tista področja, na katera REK s svojo dejavnostjo negativno vpliva. To so emisije v zraku, onesnaževanje voda, odlagališče pepela in deponija premoga ter degradacija eksploatacijskega prostora.

Mira Zakošek



Skupino sedmih mladih raziskovalcev, mentorji so jim priznani republiški strokovnjaki različnih področij, so predstavili v navzočnosti predstavnikov republiških raziskovalnih institutov in fakultet, mentorjev mladih raziskovalcev, občinskega vodstva in Savinjsko Šaleške gospodarske zbornice. Ob tej priložnosti so predali namenu oba raziskovalna laboratorija, v katerih so že zagotovili nekaj potrebne opreme za raziskovalno delo, ki pa jo bodo, kot so obljubili, še dopolnjevali.

pridom uporabiti najprej pri razreševanju perečih ekoloških vprašanj Šaleške doline, kasneje pa še mnogo širše. Mladi raziskovalci (vsi se podiplomsko izobražujejo) pa bodo imeli tudi pogoje, da se razvijejo v vrhunske strokovnjake. In tudi to je za našo dolino velikega pomena.

Raziskovalno skupino vodi Boris Strošnik, vsak raziskovalec pa ima svojega mentorja, priznanega (tudi v svetovnem merilu) vrhunskega strokovnjaka. Na ta

Mi smo za model  
*formula EL*  
**Elkroj**

Gorenje

## Rigelnik še naprej na čelu

Delavski svet sestavljene organizacije združenega dela Gorenje je na zadnji seji v letošnjem letu, bila je v petek, 23. decembra, pregledal poslovanje tega poslovnega sistema v letošnjem letu in se seznanil s planskimi cilji za prihodnje leto.

V primerjavi z letom 1989, ko so nadalje znatno povečali fizični obseg proizvodnje, produktivnost in prodajo na tuje trge, načrtujejo za prihodnje leto za več kot 10% povečanje proizvodnje, za blizu 12% povečanje storilnosti dela in kar 24% povečanje izvoza, ki naj bi dosegel vrednost 310 milijonov dolarjev.

Delavski svet sestavljene organizacije združenega dela Gorenje je na petkovi seji znova imenoval za predsednika poslovnega odbora Gorenje magistra Hermana Rigelnika, za podpredsednika poslovnega odbora Gorenje za področje organizacije in informatike dr. Jožeta Zagožna in za podpredsednika poslovnega odbora Gorenje za področje plana in ekonomike diplomiranega inženirja Andreja Kržiča.

A. N.











Novo leto marsikomu, pa čeprav od njega ne pričakuje veliko, pomeni prelomnico. Vsak se sprašuje, kaj mu bo prineslo. Njemu, njegovi družini, družbi. Bomo prihodnje leto živeli z manj težavami, kot smo letos ali pa se bodo te še kar nadaljevale? Nekateri so optimistični, drugi pesimistični. Vendar naj bo tako ali drugače, kakšno bo prihajajoče leto, je odvisno samo in predvsem od nas samih.

Kako ga vidijo in čakajo nekateri naši občani, pa preberite v novoletni anketi.



**KAREL PLANKO:** »Nič kaj prida ne pričakujem od prihodnjega leta. Tudi ne morem, glede na razmere v gospodarstvu in družbi. Mislim, da bo prihodnje leto še težje kot je bilo to in mislim, da bo težko tako dolgo, da ne odstopi naša vlada, in da partija ne sestopi z oblasti. Standard nam bo še naprej padal.

V osebnem življenju? Šofer sem pri Integru in seveda si najbolj želim srečne vožnje. To mi je poklic in od tega je vse drugo odvisno. Silvestroval pa bom letos v celjski dvorani Golovec. Prepričan sem, da bo prijetno.«

**EDI IKOVIC** iz Solčave: »Težave ljudi s Solčavskega področja niso od danes, so precejšnje in nujno povezane s splošnim stanjem v naši družbi. Pričakujem in želim si, da bi se stanje pri nas v Jugoslaviji prihodnje leto vendarle umirilo, da bi se razumeli, živeli v miru in medsebojnem spoštovanju. To bo zagotovo vplivalo tudi na razreševanje naših lastnih težav, pri čemer moram omeniti internat za osnovnošolce iz visoko ležečih kmetij, ki naj bi ga zaradi neustreznih prostorov zaprli. Upam, da bomo z dobro voljo in sodelovanjem rešili tudi ta problem in otrokom zagotovili redno obiskovanje pouka.«



**TINA STEBLOVNIK:** »Od prihodnjega leta ne pričakujem nič posebnega. Želim si samo, da bi bili vsi zdravi, da se razmere v naši družbi uredijo. Mislim pa, da bo finančno prihodnje leto še težje kot je bilo to, da se bo padanje standarda nadaljevalo. Zame je bilo letošnje leto dovolj dobro. Nimam namreč kakšnih posebnih želja, srečna sem, če so v družini vsi zdravi, ker mislim, da potem tudi vse drugo gre. Z družino bom letos silvestrovala doma, imam dva otroke in želita, da smo skupaj. Verjetno pa bomo odšli z družbo na novoletni ples. Delam v Interni banki Gorenja in danes (v petek) imamo tudi s sodelavci zaključek leta. Odločili smo se za gostišče Zajc.«

**BORIS MARKEŽ**, pater iz Nazarij: »Pričakujem in verujem v pričakovanja jugoslovanskih gospodarstvenikov, zlasti strokovnjakov, da bo boljše. Želim si, da bi bili vsi, ki gospodarimo z družbenimi sredstvi dobri gospodarji, predvsem pa moramo biti dobri gospodarji samega sebe. Le tako bomo dobro gospodarili s tistim, kar nam je zaupano. Želim si tudi uresničiti osnovnega sporočila božičnih praznikov, to pa je mir, to je dobra volja in medsebojno sodelovanje, s katerim bi rešili večino tistih problemov, ki se pojavljajo povsod tam, kjer dela in živi človek, z vsemi svojimi tegobami in uspehi.«



**MILENA GAMS:** »Zame je bilo to leto, ki gre h koncu, zelo lepo. Doma sem, ne hodim na delo in skrbim za dom. Imam družino, dva otroke, zdrava in uspešna. To mi je v največje veselje. Tudi v prihodnjem letu jim želim veliko zdravja, ker če je zdravje, potem je tudi vse drugo.

Mislim pa, da bo prihodnje leto podobno letošnjemu, da ne bo slabše. Sem optimist. Silvestrovala bom doma v krogu družine, pogledali bomo malo televizijski program, pa bo.«

**MIJA SLAPNIK** z Rečice: »Kaj si vsako leto zaželim ob novem letu? Zdravja, sreča, miru in uspehov. Naj bo tudi tokrat tako, čeprav so bile naše želje doslej že večkrat neuresničene, ne v celoti, pa vendarle. Vsega tega si želim tudi v letu 1989, naj bo kakorkoli, želim pa si tudi, da bi v moji krajevni skupnosti čimbolj uspešno uresničevali referendumski program, ki smo ga nedavno uspešno izglasovali. Le tako bomo sebi in bodočim rodovom zagotovili srečnejše prihodnje dni, s tem obetavnejši razvoj naše krajevne skupnosti, pa tudi širše. Ostane nam torej samo, da ne klonimo in gremo s skupnimi močmi naprej.«

### Misli

Novorojenci v novoletni noči bodo dobili dve nagradi: hranilno knjižico z dinarskim nakazilom in dolarsko nakazilo dolga. Bo že res, da novorojenci vidijo prihodnost, zato zajokajo, čim jo ugledajo.

(Ivan Novak)



**TINE SLATINŠEK:** »Kaj si želim v prihodnjem letu? Predvsem več razumevanja med narodi in narodnostmi v domovini in miru. Tudi tega, da bi bil naš dinar bolj spoštovan.

Osebnostno pa si želim, da bi zdrav dočakal upokožitev, upokojil se bom namreč novembra prihodnjega leta, in da bi bili v družini vsi zdravi.

Kaj pričakujem? Nič ne pričakujem, upam, da bo šlo prihodnje leto boljše. Delati, delati. Če se bomo tega vsi zavedali, potem ni bojazni, da se situacija ne bo izboljšala.

Silvestroval bom pa doma.«



**STANE KAISER:** »Mislim, da nas bo tudi drugo leto spremljala visoka inflacija, verjetno še večja kot letos. Malo bolj bomo morali prisluhniti znanosti in ekonomiji, če se bomo hoteli izvleči iz krize in na široko odpreti vrata inovativnosti, ker je tu presežek dohodka in ne v zastarelih programih, kot nekateri mislijo. Sicer pa je bilo tole leto začuda še kar in želim si, da prihodnje ne bi bilo slabše.

Silvestroval bom doma z družino. Tako je običajno. Nikoli namreč ob Novem letu ne moremo uskladiti interesov otrok in nas.«



**ŽIVOJIN TRIVALIČ:** »Veste kaj si želim? Da ne bi bilo vse tako drago kot je sedaj, da ne bi cene rastle vsak dan. Delavci to divjanje cen težko dohajamo z osebnimi dohodki. Delam na Vekosu in zadnja dva meseca sem z osebnim dohodkom kar zadovoljen, prej je bilo pa slabše. Kako bo drugo leto ne vem. Bojim pa se, da ne bomo imeli toliko dela. Mislim, da bo še težje. Živim v samskem domu, družino — ženo in otroke imam v Bosni, pri njiu bom tudi za Novo leto. Žena ni zaposlena, zato ji pošiljam denar in zato moram tudi tukaj gledati na vsak dinar.«



**PAVLA LETONJE:** »Leto je kaj hitro naokrog in tako kot za vsa prejšnja leta tudi za letošnjega, ki se izteka, lahko rečem, uspešno.

Kaj pričakujem od leta 1989? Po mojih napovedih stojijo zvezde tako, da bodo tiste, ki so že sedaj s koli podprte, še migljale. Mi pa bomo namesto njih trepetali. Sonce bo stopilo v znamenje megle nad našo dolino in ni pričakovati kakšnih večjih razjasnitev. Ker se ukvarjam z amatersko gledališko dejavnostjo mislim, da bo leto 1989 teatersko, z več pomembnimi uprizoritvami s tragičnim koncem. Igralci bomo vsi občani, režiserja pa na vso moč iščemo že letos. Ampak nikar obupati: Romi so najbolj veseli, kadar dežuje, ker vedo, da bo potem posijalo sonce. Lepa tolažba, kajne.«



**MIHOJKA PLAMBERGER:** »Leto, ki nas zapušča, še vsaj zame ni bilo tako kritično kot smo se ga bali in napovedovali. Dokler bomo tako živeli kot smo letos, nam še ne bo huđe. Trdim pa, če bi več delali in manj govorili, bi nam bilo veliko boljše. Manjka nam delovnih navad in pripravljenosti narediti tudi kaj zastonj.

Kaj si želim od prihodnjega leta, bom napovedala takole: jasno, brez grmenja in bliskanja, porasta tlaka, velikih nalivov. Upam, da se bodo zvezde v znamenju tehneit večkrat v letu bolj nagnile na lepšo stran.«



**Viktor Parfant:** »V letu, ki se izteka, je bilo vsakega nekaj dobrega in slabega. Zapolnil si ga bom predvsem po reformah, ki jih je bilo tako na gospodarskem kot političnem področju veliko. Končno pa mi je v tem letu uspelo kupiti tudi gradbeno parcelo.

Ob vstopu v novo leto — vsak pričakuje in želi kaj boljšega. Tudi sam sem med tistimi. No, zadovoljen bom tudi, če ga bomo preživeli vsaj tako kot leto 1988. Torej, brez velikih neurij ali celo viharjev. Ob zdravju in miru pa upam, da si ne želim preveč, če med želje zapišem še čimveč delovnih uspehov na lastnem gradbišču.«



**Franc Medved:** »Vse spremembe, teh pa v letu 1988 ni bilo malo, smo spremljali s strahom v očeh. Kljub vsemu se je kar dobro izteklo. Kolikortoliko smo bili pri zdravju in zato je bilo zame leto 1988 uspešno.

Napovedi, pričakovanj, ki naj bi jih prineslo novo leto, človek ne upa povedati na glas. Vanj stopamo s toliko negotovosti, da si poleg zdravja, miru in vsaj takšnega leta kot je bilo letošnje, resnično ne želim še kaj več. Bojim pa se, da pri premagovanju težav ne bomo tako uspešni kot smo zapisali in kot si želimo.«











**KOLEDAR**

ČETRTEK, 29. decembra — TOMAŽ  
 PETEK, 30. decembra — BRANIMIR  
 SOBOTA, 31. decembra — SILVESTER  
 NEDELJA, 1. januarja — NOVO LETO  
 PONEDELJEK, 2. januarja — GREGOR  
 TOREK, 3. januarja — GENOVEFA  
 SREDA, 4. januarja — ANGELA  
 ČETRTEK, 5. januarja — SIMON  
 PETEK, 6. januarja — GASPER  
 SOBOTA, 7. januarja — VALENTIN  
 NEDELJA, 8. januarja — SEVERIN  
 PONEDELJEK, 9. januarja — JULIJAN  
 TOREK, 10. januarja — VIJLJEM  
 SREDA, 11. januarja — PAVLIN

**MALI OGLASI**

V NAJEM VZEMEM DVO ALI VEČ SOBNO STANOVANJE. Telefon 855-763.

NA STANOVANJE VZEMEM dva fanta ali dve dekleti. Pogoj: predplačilo za leto dni. Telefon 857-682.  
**PREKLICIJEM ZAKLJUČNO SPRIČEVALO** Hmeljarske šole Vrbe, letnik 1965/66 na ime Ivan Rakun, Rečica 15.  
**ROLETE IN ŽALUZIJE** v vseh barvah in izvedbah izdelujemo in vgrajujemo. Telefon 063-24-296.  
**R-4 TL**, letnik 1979, ugodno prodam. Milan Kotnik, Zidanškova 4, Titovo Velenje.  
**GS** letnik 1978, karamboliran prodam. Telefon 856-680 po 17. uri.  
**PRODAM GRADBENO PARCELO.** Naslov v uredništvu.  
**TRUBO, SAKSAFON**, manjši hladilnik in stebre za kozolec prodam. Naslov v upravi lista.  
**KRAVO**, brejo 8 mesecev, Fiat 750 v nevoznem stanju in nove rezervne dele za Fiat 750 prodam. Telefon 888-135.  
**MARIJA ŠPEGEL** iz Mute obvešča cenjene kupce, da bo od 1. 1. 1989 prodajala nesnice stare 10 tednov. Nesnice so cepljene in krmiljene s koruznim šrotom. Telefon 062-873-202. Količina je omejena, zato z nakupom pohitite.  
**LADO RIVO**, december 1986, prodam. Telefon 27-669.

**MILIČNIKI SO ZAPISALI**

Voznik osebnega avtomobila Rajko Vrtačnik, 1948, je peljal 24. decembra malo po polnoči iz Arje vasi proti Titovemu Velenju. V bližini gostišča Zajc je zapeljal iz neznanega razloga v levo in čelno trčil v nasproti vozeči tovornjak, ki ga je vozil Momčilo Brkič, 1944. Trčenje je bilo tako silovito, da je ostal voznik Vrtačnik hudo poškodovan, vklesčen v vozilu, rešili so ga šele gasilci, ki so razrezali avtomobil.

žno tam kjer se je pripetila prej opisana prometna nesreča, so se zateklo prometne nesreče, ki pa so terjale le materialno škodo. Botrovalo jim je spolzko cestišče in pa alkohol.

**KRAJE IZ AVTOMOBILOV**  
 Iz osebnega avtomobila Gregorja R. je neznan storilec v noči na 22. december odnesel avtoradijski sprejemnik. Vozilo je bilo parkirano na Prešernovi v Titovem Velenju. Naprijetno je bila 24. decembra presenečena Metka K. ki je pustila svoj avtomobil pri Podbregarju v Ravnah.

**ŠE TRI PROMETNE NESREČE**  
 V bližini gostišča Zajc, pribli-

Domov se ni mogla odpeljati, saj ji je nekdo ukradel eno kolo. Brez kasetofona pa je ostal tudi Branko Č. ki je parkirjal svoj avtomobil 25. decembra na gradu.

vanja miličnikov enostavno ne gre. Takšen je bil pretep pred gostiščem Anice Oblak v Šaleku, 24. decembra letos. Stepli so se Šekret K. ter Edo in Srečko Z. Med pretepom je Srečko padel čez betonsko ograjo in se telesno poškodoval.

**ZAPELJAL S CESTE**  
 Malo pred tretjo zjutraj, 25. decembra letos, je Tomaž Kodrič, 1966, v Gavcah iz neznanega razloga zapeljal s cestišča. Pri tem sta se njegovi sopoltnici Suzana Cerovec, 1968 in Andreja Stopar, 1968, lahko telesno poškodovali.

**VLOM V KIOSK**  
 V noči na 25. december, verjetno okoli druge ure zjutraj, je neznan storilec vlomil v kiosk v Šaleku. Odsnel je cigarete, kartice »Podarim dobim« in več tehničnih predmetov.

**Onesnaženost zraka**

V času od 21. novembra do 6. decembra je bila povprečna dnevna koncentracija žveplovega dioksida (dovoljenih je 0,30 mg na kubični meter zraka) na merilni postaji v Zavodnjah presežena le 25. novembra, ko so izmerili 0,43 mg žveplovega dioksida. Povprečne polurne koncentracije pa so presegle dovoljenih 0,75 mg na kubični meter zraka v naslednjih dneh: 24. 11. ob 21. uri (0,87 mg); 25. 11. ob 10,30; ob 17,30 (0,96 mg); ob 18,00 (0,77 mg); ob 18,30 (0,80 mg); ob 19. uri (0,72 mg); 26. 11. ob 0,30 (1,19 mg); ob 1,00 (2,08 mg); 2,00 (1,44 mg); 2,00 (1,44 mg); 2,30 (1,63 mg); ob 3,00 (1,70 mg); 1. 12. ob 12,00 (1,05 mg) in ob 22,00 (0,82 mg). 2. 12. ob 13,00 (0,83 mg) in ob 13,30 (1,94 mg). Informacijo smo pripravili na osnovi podatkov Hidrometeorološkega zavoda iz Ljubljane.

Komite za planiranje, gospodarstvo in varstvo okolja

**Samoupravna stanovanjska skupnost občine Velenje, Komunalna skupnost občine Velenje, Samoupravna interesna skupnost za ceste občine Velenje** na podlagi 33. člena samoupravnega sporazuma o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih med interesnimi skupnostmi gospodarskih dejavnosti in delovno skupnostjo skupnih služb SIS gospodarskih dejavnosti občine Velenje — Komisija za imenovanje

RAZPISUJE DELA IN NALOGE

**vodja delovne skupnosti SIS gospodarskih dejavnosti občine Velenje**

Poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom in družbenim dogovorom o kadrovski politiki v občini Velenje, mora kandidat izpolnjevati še naslednje pogoje:  
 — najmanj višja izobrazba tehnične, ekonomske ali druge ustrezne smeri oziroma z delom pridobljene delovne izkušnje,  
 — najmanj 5 let ustreznih delovnih izkušenj  
 — da ima potrebne organizacijske sposobnosti  
 — da predloži program dela delovne skupnosti za naslednje mandatno obdobje. Mandatna doba vodje delovne skupnosti je štiri leta.

Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje za zasedbo razpisanih del in nalog naj pošljejo v zaprti kuverti ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev, v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: DSSS SIS gospodarskih dejavnosti občine Velenje, Šaleška 19/a v Titovem Velenju, z oznako »KOMISIJA ZA IMENOVANJE«.

Kandidate, ki se bodo prijavili na razpis, bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po odločitvi.  
 Titovo Velenje, dne 23. 12. 1988

**Komisija za delovna razmerja pri Skupni strokovni službi SIS družbenih dejavnosti občine Velenje razpisuje opravljanje del in nalog**

**STROKOVNEGA DELAVCA ZA OBČINSKO ZDRAVSTVENO SKUPNOST VELENJE**

POGOJI:  
 1. Visoka šola (VII. stopnja) ekonomske ali družbenoslovne smeri,  
 2. Tri leta delovnih izkušenj.  
 Garsonjera zagotovljena z možnostjo takojšnje vselitve.  
 Nastop službe dne 15. 1. 1989.  
 Rok prijave je 8 dni po objavi razpisa.

**GALERIJA**

**KOR**

PRODAJA OLJNIH SUK, GRAFIK IN SKULPTUR

Bahunek, Berthold, Boljka, Borčić, Černe, Dragulj, Jagodič, Lacković-Croata, Lavrenčič, Mihelič, Milič iz Močve, Pečko, Rotar, Slana, Slavec, Stojanović, Tanišnik, Tufta, Veličkovič, Zec

Odprta:  
 Torek : petek 9.00-12.30 / 15.30-19.00  
 Sobota 9.00-12.30  
 Ponedeljek zaprta

GALERIJA KOLAR, ŠOLSKA ULICA 5, 62000 SLOVENI GRADEC, JUGOSLAVIJA, TELEFON (0562) 062 844 044

**DEŽURSTVA**

**DEŽURNI ZDRAVNIKI:**  
 Četrtek, 29. decembra — dnevni dežurni dr. Mijin, nočni dežurni dr. Grošelj.  
 Petek, 30. decembra — dnevni dežurni dr. Vrabič, nočni dežurni dr. Silvana Popov.  
 Soboto, 31. decembra, nedeljo, 1. januarja, ponedeljek, 2. januarja, torek, 3. januarja — glavni dežurni dr. Kikec, notranji dežurni dr. Kočvar.  
 Sredo, 4. januarja — dnevni dežurni dr. Grošelj, nočni dežurni dr. Zupančič.

**DEŽURNI ZOBOZDRAVNIKI:**  
 31. decembra in 1., 2. januarja je dežurni zobozdravnik dr. Zvonka Petek, od 8. do 12. ure v zobni ambulanti zdravstvenega doma Velenje.

**DEŽURNI VETERINAR NA VETERINARSKI POSTAJI V ŠOŠTANJU:**  
 Od 30. decembra do 6. januarja je dežurni dipl. veterinar Franc Blatnik, Stanetova 45, telefon: 857-875.  
 Od 6. januarja do 12. januarja je dežurni dipl. veterinar Ivo Zagoben, Jerihova 38, Titovo Velenje, Telefon: 858-704.

**GIBANJE PREBIVALSTVA**

**POROKE:**  
 Milanko Zgonjanin, roj. 1963, delavec iz Titovega Velenja in Dragojka Ratkovič, roj. 1960, tekstilni tehnik iz Tunjice, Izток Rupp, roj. 1963, natakar iz Titovega Velenja in Danica Motalrn, roj. 1961, administrator iz Titovega Velenja, Zdenko Berlot, roj. 1957, reskalec iz Podkrajja pri Velenju in Magda Plaznik, roj. 1962, učiteljica razr. pouka iz Laz, Peter Sešel, roj. 1963, strugar iz Titovega Velenja in Darja Zager, roj. 1966, uslužbenka iz Šoštanj.

**SMRTI:**  
 Franc Okorn, upokojenec iz Pečovja št. 9/a, roj. 1910, Jožef Pustinec, upokojenec iz Podkrajja pri Velenju št. 69/b, roj. 1936, Štefani-ja Klančnik, upokojenka iz Plešivca št. 15, roj. 1909, Marija Petan, upokojenka iz Šmartnega ob Paki št. 113, roj. 1904, Mihael Jagodič, upokojenec iz Mestinj št. 67, roj. 1905, Ivan Mrzlakec, inv. upokojenec iz Malega vrha 50, roj. 1932.

**MERX POTROŠNIK TOZD PRODAJA ŠOŠTANJ**

Genjene stranke obveščamo, da bo poslovalnica Stari trg v Starem Velenju v mesecu januarju zaprta zaradi obnovitvenih del.

**MERX POTROŠNIK**

**Obiščite v teh dneh:**

Blagovnico Gorica T. Velenje, Blagovnico v Šoštanju, Market Šmartno ob Paki ter ostale prodajalne z živili!!!

Velika izbira blaga za praznične dni!!!

Veliko SREČNO

cenjenim kupcem se zahvaljujemo za nakup ter želimo SREČNO v letu 1989!

Občinska skupnost za zaposlovanje Velenje

Objave potreb po delavcih v občinah Velenje in Mozirje

DELOVNA ORGANIZACIJA	POKLIC IZ ŠIFRANTA	PROSTA DELA IN NALOGE	DI	NC DC	ROK P	OD	ŠT. DEL.
OBČINA VELENJE	dipl. ing. strojništva	— zahtevna tehnološka dela	x	nč	39	1.200.000	1
SOZD REK — DO RLV DSSS LJUBLJANSKA BANKA	ekonomist ali ing. programer	— vodenje odseka in koordiniranje z ostalimi službami	3	dč	8	1.250.000	1
IZLETNIK TOZD POTNIŠKI PROMET	ekonomski tehnik	— prodaja mesečnih vozovnic	2	nč	8		1

**ZAHVALA**

Ob boleči izgubi ljubega moža, očeta in dedija

**Franca Korošca**

se želimo zahvaliti vsem, ki ste nam nudili pomoč in oporo v težkih trenutkih ter ga pospremili na poti v mnogo prerani grob.

Iskrena hvala vsem sosedom, posebej Tonetu Levjarju, kolektivoma TE Šoštanj in Gorenje EŠP ter duhovniku za opravljeni obred.

**VSJ NJEGOVI**

**ZAHVALA**

Ob nenadomestljivi in boleči izgubi dragega moža, očeta in dedija

**Jožeta Polovšaka**

**SODARJA (UPOKOJENCA)**

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti, mu poklonili cvetje in vence, nam pa izrazili ustno in pisno sožalje.

Iskrena hvala dr. Menihu in dr. Dovšku za zdravljenje. Lepa hvala ZB za cvetje, guvernikom za izrečene poslovilne besede, pevcem za odpete žalostinke in č. g. župniku za opravljen obred.

**VSJ NJEGOVI**

